

Многие ждут день 1 апреля, чтобы лишний раз пошутить и посмеяться. Наши воспитанники, как и все дети, любят веселиться. В целях эмоциональной разрядки и положительного настроения детей в честь Дня смеха, в группе № 21 «Фиксики» прошло развлечение «Пижамная вечеринка».

Дети приняли участие в показе мод, где показали свои замечательные пижамки гостю клоуну Василию. Клоун же, в свою очередь, показал детям как можно сделать мыльные пузыри из мыла. А после мастер-класса поиграл с ребятами настоящими мыльными пузырями.

Клоун Василий пришёл к детям не с пустыми руками, он принёс охапку воздушных шаров и показал, как с ними можно весело проводить время.

Ни одна пижамная вечеринка не проходит без игр с подушками. Дети показали свою ловкость и меткость, бросая их в обруч.

Забавный гость научил детей укладывать куклу Катю спать: нести её аккуратно в руках до кровати, соблюдая тишину, и укрывать куклу заботливо одеялом.

После веселых игр дети под расслабляющую музыку отдохнули вместе с клоуном на цветном волшебном парашюте.



